IxogbHas oJiUMIIMAAA [10 MAaTEMATHUKE.

3aounbpli Typ. 3 kaace Bomnpocs! 1-3( o 1 6amny)

Bonpocst 4-7( o 2 6anna)
Bormpocsr 8-10 ( mo 3 6anna)
Wrorosas cymma 20 Ganos.

Ne 1

[MepBOOLITHOMY 4YenoBeKy HYXHO
ypaBHOBeCUTb ABa Habopa kamHewn.
Kakolt kameHb OH gomkeH nobaButb
cnpaea?

we® E@® B O  OE

Ne 2
Kakas OykBa He 6ydeT HakpbiTa 3aKpalLeHHbIM
KBaApaTUKOM, eCcrnu 3TOT MPAMOYrOfibHUK COTHYTb Alb
no XUPHOW NUHUN? =
(A)A (B)B (B)B mr (oA ajs
Ne 3

Mawa 6pocaeT APOTUKM B MULLEHb, N300paXeH-
Hyto cnpaBa. CKONbKO O4YKOB OH He Mor HabpaTb

3a aBa 6pocka? oa

(A)60 (5)80  (B)90  (N)100  (O)120
Ne 4

Tpy BO3QYLWHbIX Lapuka CTOAT Ha 12 pybnen Gonblue, 4Yem oawH
wapuk. CKONbKO CTOUT OAWH LLApWK?

(A) 4 py6. (B) 6 py6. (B) 8 py6. (My10py6. (A) 12 py6.

Ne 5

Y Metu 6bino 36 koHdeT. OH pasgan Bce KOHGETbI FOCTAM MOPOBHY.
CKOnbKO rocTen y Hero Morno 6biTb?

(A)S (B)6 (B)7 (Ns (A) 10

Ne 6

B kaxgom kBagpaTtuke BonwebHoro nabupuHTta
NEXUT NO KyCOYKy Cbipa. MblilKa Xo4eT NponTu no
nabupuHTy OT BXOAa K Bbixody, noegas cbip no -AIA-;-‘I
popore. OHa He MoOXeT nocewats oauH f[.

KBagpatuk ABaxabl. Kakoe Haubonbwee uncno [af= =
KyCOUKOB CbIP@ OHa CMOXET CheCTb? :A_I_a {I:{ _'A_F"A:
(A)17  (B)33 ()37  (N41 (0)49 =adddog>
BbIXOA,
No 7

Ha peHb poxageHua Bacu mama ucnekna gea topta. Kaxabin n3 Hux
OHa pasgenuna Ha yeTbipe YacTu. MoToOM Kaxayr U3 NonyYUBLLUXCS
yacTeln pasgenuna ewe Ha Tpu Kycouka. Kaxablin U3 roctert nony4umn
no KyCOYKY, OAUH Kycouvek cben Bacs, u elle octanock ABa Kycouka.
CkonbKo rocTel 6b1no Ha gHe poxaeHusa y Bacu?

(A) 27 (6) 24 (B) 22 (r) 21 () 13

Ne 8

Korga BypaTuHo BpeT, ero Hoc yanuHsaeTcs Ha 6 cMm. Korga oH roBoput
npaegy, ero HoC CTaHOBUTCSI KOpoYe Ha 2 cM. YTPOM AnvHa ero Hoca
6bina 9 cm. 3a AeHb OH TpW pasa coBpan 1 iBa pa3a ckasan npasgay.
Kakow gnuHbl ctan Hoc y BypaTuHo k Bevepy?

(A)14cm  (B) 15¢cm (B)19cm (N 23 cm (0) 31 cm
Ne 9

B kBagpaTHOI kOopobKe B ABa CNOst YNOXeHbl OANHAKOBbIE KBagpaTHbIE
wokonagkn. Kvpunn cben Bce 20 wWoOKONagoK, KOTopble nexanu B
BEPXHEM Croe BAOMb CTEHOK KOpoOku. CKOMbKO LWOKoNagok 6bino B
3TON KOpobKe cHavana?

(A) 50 (6) 52 (B) 70 )72 (D) 98

Ne 10

OpuvH ByaunbHUK cnewwmnT Ha 25 MUHYT 1 nokasbiBaeT 7 YacoB 50 MuHyT. Ka-
KOe BpeMs NnokasbIiBaeT Apyron ByannbHUK, KOTOPbI OTCTaeT Ha 15 MUHYT?
(A) 7 yvac 10 MuH (B) 7 yac 25 muH (B) 7 yac 35 MuH

(M) 7 yac 40 muH (O) 8 wac



